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Milí čtenáři, 
dostáváte do rukou další číslo Zdislavy. Hned v úvodu se vám všem musím 
omluvit za to, že se k vám toto šesté, červnové číslo dostává se zpožděním. Při 
jeho přípravě nás zradila technika, a to hned nadvakrát - nejprve našeho grafika, 
potom i mě. Po několikadenní „odstávce" tedy odesíláme Zdislavu do tiskárny 
a věříme, že vám i přes zmiňovanou časovou prodlevu přinese radost. A jak 
bude časopis vycházet v druhé polovině letošního roku?

Sedmé číslo Zdislavy vyjde začátkem července. Přáli bychom si, abyste v něm 
našli co možná nejširší nabídku pozvánek pro měsíce červenec a srpen, kterou 
byste mohli využít při svém letním putování po naší diecézi. Obracíme se 
proto na vás s prosbou. Pomozte nám, prosím, informovat o setkáních, poutích 
a dalších prázdninových akcích, které buď sami pořádáte, nebo víte o tom, že 
se budou ve vašich farnostech konat. Pozvěte na ně zájemce z celé diecéze. 
Svoje tipy, pozvánky můžete posílat do 16. června na adresu zdislava@dltm.cz. 
Děkujeme! Pozvání, která přijdou na naši adresu po tomto termínu, zveřejníme 
alespoň v kalendáři akcí na webu Biskupství litoměřického: www.dltm.cz.
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Letos v září si v naší litoměřické diecézi připomeneme 65. výročí úmrtí biskupa 
Antonína Aloise Webera. Při této příležitosti bude osmé, zářijové číslo našeho 
diecézního časopisu Zdislava zaměřeno monotematicky právě na osobnost 
tohoto posledního litoměřického biskupa německé národnosti, jehož životní 
osudy a zejména jeho postoje v kritických okamžicích naší národní minulosti 
ve 30. a 40. letech minulého století mohou svou aktuálností zapůsobit i na sou­
časného člověka. Tím bychom se chtěli přihlásit k jeho odkazu a uctít jej nejen 
jako významného litoměřického biskupa, ale především jako člověka vysokých 
morálních hodnot. Ani v tomto čísle nebudou chybět pozvánky na září a říjen, 
uzávěrka je 1. srpna.
Deváté číslo Zdislavy vyjde koncem října, pozvánky na listopad nám proto 
posílejte do 8. října. Uzávěrka desátého čísla, adventní a vánoční Zdislavy, je 
8. listopadu.
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sv. Štěpána v Litoměřicích 
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v ■časopisu:
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V době, kdy odesíláme toto číslo do tisku, postihly velkou část naší 
diecéze povodně. Aktuální informace pro vás připravujeme a zveřejňuje­
me na internetových stránkách biskupství www.dltm.cz. Zde se dozvíte 
o formách pomoci a najdete tu i důležité kontakty. Litoměřická diecéze ko­
ordinuje svoje možnosti pomoci s Diecézní charitou Litoměřice. Veškerá 
povodňová a popovodňová pomoc je a bude organizována prostřednictvím 
Diecézní charity Litoměřice. Hlavním koordinátorem pomoci pro litomě­
řickou diecézi je pan Roman Striženec (kontakt: mob. 603 943 233).

Na pomoc lidem postiženým povodní vyhlásilo Biskupství litoměřické 
mimořádnou celodiecézní sbírku. Proběhla 9. června, pomoci ale můžete 
i mimo tento termín. Možné je přispět bezhotovostní platbou. Na webu 
Biskupství litoměřického (www.dltm.cz) je zveřejněn banner „Dary pro 
litoměřickou diecézi prostřednictvím platebních karet". Po jeho rozklik- 
nutí je třeba zadat požadované údaje a v kolonce „účel daru“ vybrat jako 
účel platby „na pomoc pro postižené povodní 2013“. Na tento finanční 
příspěvek můžeme dárcům vystavit potvrzení o daru pro daňové účely, 
kontakt: ekonomicke@dltm.cz.
Všem dobrovolným dárcům za jejich pomoc mnohokrát děkujeme!

Jana Michálková, redaktorka časopisu Zdislava
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V prázdninovém čísle Zdislavy
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z Horního Maxova
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• navštívíme farní obvod Mělník
• ohlédneme se za letošním ročníkem Nocí kostelů
• naleznete příspěvek charity na téma Předškolní vzdělávání dětí

v romské osadě na Slovensku
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• přineseme pozvánky, zprávy z diecéze, a pokud nám napíšete, 
i příspěvky vás, našich čtenářů
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